

中国举重队包揽亚锦赛女子49公斤级冠亚军

新华社消息 4月17日晚,中国队在举重亚锦赛首日比赛中取得“开门红”,侯志慧以打破抓举、总成绩两项世界纪录的成绩勇夺女子49公斤级冠军,队友蒋惠花紧随其后拿下亚军。2021年举重亚锦赛当

地时间17日在乌兹别克斯坦的塔什干开幕,这是东京奥运会资格赛,也是中国队在疫情暴发以来首次出国参赛。女子49公斤级是中国队的优势级别,赛前该级别的3项世界纪录全部由侯志慧和蒋惠花保持。

中国“双花”在比赛中势如破竹,24岁的湖南妹子侯志慧以96公斤打破了自己保持的95公斤的抓举世界纪录,随后在挺举比赛中发挥稳定,最终以213公斤的总成绩夺冠,这一成绩也打破了蒋惠花在2019年

创造的212公斤的总成绩世界纪录。世界冠军蒋惠花挺举发挥出色,以118公斤、领先侯志慧1公斤的成绩结束比赛,但由于抓举落后侯志慧7公斤,最终以207公斤的总成绩获亚军。26岁

的印度选手、2019年世锦赛第四名米拉巴伊在挺举比赛中异军突起,以119公斤打破挺举世界纪录,最终以205公斤的总成绩夺得铜牌。中国队此次派出男、女共20人参加亚锦赛,中国举

重协会主席周进强此前曾表示,本次亚锦赛也将作为中国队队内奥运资格选拔的重要参考。当地时间18日,中国队将派出廖秋云、黎雅君参加女子55公斤级角逐,李发彬将在男子61公斤级比赛中亮相。(刘阳)

王霜赛后受访 入选国际足联“每周金句”

新华社消息 “我们即使是冲她们,也能把她们冲垮!”在帮助中国女足总比分4:3击败韩国队、拿到东京奥运会入场券后,王霜接受采访时所说的这句话完美体现了“铿锵玫瑰”的斗志和拼搏精神。而她这段激情澎湃的赛后采访也被国际足联收录进官网新闻“每周金句”的盘点栏目中。

王霜在采访中说:“我们130多天的训练,每一堂课都是10000米以上的跑动距离。我们即使是冲她们,也能把她们冲垮!”

国际足联官网的“每周金句”栏目收录过去一周国际体坛重要赛事中球员和教练的精彩采访内容。本次与王霜一同入选该栏目的还有知名球星内马尔、卢克·肖以及名帅瓜迪奥拉、波切蒂诺等。

在13日进行的东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛第二回合较量中,中国女足在半场落后两球的情况下完成绝地反击。比赛中,王霜先是主罚任意球助攻队友得分,随后又在加时赛中禁区外远射破门,帮助中国女足打入制胜球。

赛后国际足联官网第一时间播发了中国女足晋级东京奥运会的消息,第二天又以《王霜:中国女足队员每天奔跑10000米》为题,专门报道了“铿锵玫瑰”的晋级之路。算上此次王霜“金句”被收录,已经是国际足联官网一周之内第三次聚焦中国女足了。



巴萨第31次国王杯夺冠

新华社消息 4月18日凌晨,2020~2021赛季西班牙国王杯决赛在塞维利亚卡尔德哈球场进行。巴塞罗那4:0大胜毕尔巴鄂竞技,第31次在该项赛事夺冠。

本场是巴萨历史上第42次打入国王杯决赛。比赛中,格列兹曼首开记录,德容传射建功,梅西则梅开二度。这也是巴萨在科曼领导下拿到的首个冠军。而第39次杀入国王杯决赛的毕尔巴鄂竞技本月初刚刚在2019~2020赛季国王杯决赛中输给了皇家社会,仅仅两周后,他们又在同一块场地上再次与奖杯擦肩而过。

巴萨在开场不久便觅得破门机会,第五分钟,德容的一脚射门打在门框上。此后双方机会寥寥,上半时战成0:0。

下半时巴萨逐渐掌控节奏,并在第60分钟打破僵局。德容右路横传门前,格列兹曼小禁区边缘将球推入近角。仅仅3分钟后,巴萨再入一球,德容接阿尔巴左路斜传近距离头球破门,将比分扩大为2:0。

梅西此后在4分钟内两度攻破对手城门,引领巴萨锁定胜局。第68分钟,阿根廷人在右路与德容做出连续踢墙配合后突入禁区,带球晃开角度后于小禁区前沿打球门左下角得手;第72分钟,他又接阿尔巴左路传中低射破网,将全场比分定格为4:0。(谢宇智)

“外卖拳王”张方勇获劳伦斯最佳体育时刻奖提名

新华社消息 4月16日,2021年劳伦斯世界体育奖的“最佳体育时刻”奖项进入公众投票阶段,来自重庆的“外卖拳王”张方勇获得提名。本次投票于4月16~30日进行,获胜者将在5月6日举行的劳伦斯世界体育奖颁奖典礼上公布。

张方勇1993年出生重庆云阳的一个小山村,为了支持和实现自己

的拳击梦,他摆过地摊,送过外卖,做过兼职拳击教练。2017年,他在世界拳击协会中国雏量级青年金腰带拳王争霸赛中战胜对手董川,收获金腰带。

收到劳伦斯世界体育学会发来的邮件时,张方勇觉得很意外,他甚至怀疑自己遇到了电信诈骗。“我觉得劳伦斯世界体育奖的获奖者都是世界体育

名将,怎么会找到我呢?”张方勇说,“比我优秀的人太多了,感觉自己还是很平庸,但心里还是有点激动。”

劳伦斯世界体育奖素有“体坛奥斯卡”之称,其中最佳体育时刻奖项由世界体育迷投票选出,今年共有6个候选。双腿截肢的中国登山者夏伯渝2019年曾获得劳伦斯最佳体育时刻奖。(郑明鸿)

力克曼城 切尔西晋级足总杯决赛

新华社消息 4月18日凌晨,切尔西以1:0主场击败曼城,挺进英格兰足总杯决赛。“蓝月亮”本赛季横扫四冠的希望落空。

切尔西和曼城双双晋级欧冠半决赛,而领跑英超的曼城此前还打进了联赛杯决赛。如果足总杯赛场继续前进,曼城将距离单赛季四冠的伟业更近一步。

不过,也许是在一路

狂奔之后终于感到疲惫,曼城当日在斯坦福桥并没有打出常有的节奏,如主帅瓜迪奥拉所言,也就是比赛的最后15分钟表现不错。

切尔西尽管全场仅有5次射门,但还是凭借齐耶赫第55分钟的进球力压对手,将与莱斯特城和南安普敦之间的胜者争夺冠军。

对曼城而言雪上加霜的是,中场核心德布劳内

下半场刚开始就因伤被换下场。瓜迪奥拉表示,比利时人情况看起来不妙,“他感觉很疼,我们只能等等看。他明天会接受检查”。

4月下旬曼城还要连续遭遇3场硬仗,先是21日在英超赛场客场对阵阿斯顿维拉,然后25日与热刺进行联赛杯决赛,此后28日客场与巴黎圣日耳曼展开欧冠联赛半决赛第一回合较量。(张薇)

拜仁击败“狼堡” 主帅弗利克希望赛季后离任

新华社消息 4月18日凌晨,拜仁客场3:2战胜沃尔夫斯堡,在争夺德甲联赛冠军的路途上大踏一步。

年仅18岁的小将穆夏拉获得首发机会,贡献两粒进球成为拜仁获胜的首要功臣。第15分钟,穆夏拉在禁区内施展“蛇形”盘带后将球送入网窝。9分钟后,阿拉巴左路传中,“狼堡”门将接球有误,舒波·莫廷顺势推射得分。拜仁开局顺利,取得2:0领先。

“狼堡”并未气馁,进行了顽强的反击。第35分钟,拜仁的穆勒后场传球失误,“狼堡”抓住机会由韦格霍斯特扳回一球。但仅过2分钟,穆夏拉接穆勒传中,头球顶入死角。第54分钟,“狼堡”的菲利普抢点射门,再次将比分差距缩小,但最终未能扳平比分,2:3迎来本赛季首次主场失利。

由于排名第二的莱比锡在前一日的比赛中与霍芬海姆0:0战平,领头羊拜仁再次将领先优势扩大到7分。“狼堡”积54分排名第三,有望获得下赛季欧冠联赛参赛资格。

拜仁主帅弗利克赛后对媒体表示,自己希望在本赛季结束后离开拜仁。关于做出这一决定的原因,弗利克只是说:“这是我在俱乐部内部和管理层讨论的事情。”

此前,德国队主帅勒夫已经宣布将在今年夏天欧锦赛后离任,弗利克被外界认为是最有可能接任的人选。对此,弗利克说:“未来并不明朗,还没有就此交谈过。当然,这是每个教练都会考虑的一个选择。”(魏顾)